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ن المؤسسة في سوق الاحتكار التامتواز: ثانیةالسلسلة ال
:1تمرین 

:كانت دالة الطلب التي تواجه المحتكر هياذا
Qd=50-0.5P

:وكانت دالة التكلفة الكلیة لهذا المحتكر هي
CT=50-40Q

اشتق توازن المحتكر ریاضیا-1
اوجد سعر وكمیة توازن المحتكر -2
ما هو الربح الذي یحققه هذا المحتكر-3
عر، ما هي السیاسة التي یتبعها لتحقیق لنفرض ان المحتكر لا یستطیع تعظیم ربحه من خلال رفع الس-4

ذلك، وما هي شروط نجاحها؟
اذا كان المحتكر یعرض سلعته في سوقین مختلفین وبسعرین مختلفین حیث دالة الطلب في السوقین -5

:هي
Qd1=32-0.4P1
Qd2=18-0.1P2

اوجد توازن المحتكر في السوق الاولى وفي السوق الثانیة*
حقق من اتباعه لهذه السیاسةما هو الربح الكلي الم*
احسب مرونة الطلب السعریة في كل سوق*

:2تمرین
:منتج محتكر له دالة التكلفة الكلیة التالیة

CT=5Q2+10



:یواجه دالة طلب من الشكل
Q=15-P/10

اوجد الكمیة المثلى التي تعظم ربح هذا المحتكر-1
ما هو السعر الذي یفرضه هذا المحتكر، ما هي قیمة الربح الاعظمي؟ استنتج نقطة عرض هذا -2

المحتكر؟
:3تمرین 

:لتكن لدیك دالة التكالیف الكلیة لمحتكر ما كمایلي
ACT= 2Q+6+140/Q

:دالة الطلب في السوق الاولى هي
P1=120-15/2Q1

:دالة الطلب في السوق الثانیة هي
P2=80-5Q2

:4رین تم
)حالة الاحتكار العادي(لاعظمي في حالة وجود سوق واحدة بدالة طلب كلي اما هو الربح -1
التمییز السعريلاعظمي في حالة االربح احسب سعر وكمیة التوازن في السوقین، وكذلك -2
ما هو الفرق بین قیمتي الربح؟ ماذا تستنتج؟-3

، كما 50مؤسسة تنتج الدراجات الناریة في سوق المنافسة التامة، سعر الدراجة الواحدة هو 100تتنافس 
ان هذه الدراجات متجانسة تماما

ما هو سعر الدراجة الواحدة في حالة التوازن، علما ان تكالیف الانتاج ثابتة في هذا النشاط-1
:كل مؤسسة معطى كما هو موضح في الجدولبافتراض ان الطلب على هذه الدراجات الموجه ل-2
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ما هو عدد الدراجات المعروضة والمباعة في السوق- 
:یحقق دالة الطلب الموجه لكل مؤسسة وفقا لدالة الطلب التالیةتاكد من ان الطلب في الجدول اعلاه-3

P=-5Q+150



المتواجدة في السوق، واسبحت 100بافتراض ان هناك مؤسسة كبیرة اشترت جمیع المؤسسات الـ -4
محتكرة لهذه السوق، ما هو السعر الذي تفرضه هذه المؤسسة في السوق؟

المنافسة التامة والاحتكار التام ؟ اشرح ذلك: ماذا نستنتج من الحالتین السابقتین-5
:5تمرین 

: محتكرة من طرف منتج محتكر هي(X)دالة الطلب السوقي على سلعة 
Px=39.8-Qx

:بینما تعطى دالة التكلفة الكلیة بالشكل التالي
LCT=9Qx+0.1Q2x

اوجد سعر وكمیة التوازن لهذا المحتكر -1
قامت الدولة بترغیب هذا المحتكر في زیادة انتاجه الى الكمیة التي تنتجها المنافسة التامة، اوجد اذا-2

.في السوقكمیة التوازن وسعر بیع الوحدة الواحدة وكذلك الربح
:6تمرین

:الیك الشكل التالي لمؤسسة تنشط في سوق الاحتكار التام 
التوازن؟ماذا یمثل هذا الشكل؟ ما هي شروط هذا -1
حدد الكمیة المثلى للانتاج؟ ماذا لو اختار الكمیة الثانیة؟-2
ما هو السعر السائد في السوق؟ حدد معادلة منحنى الطلب وطبیعته-3
، التكلفة الثابتة ACV، التكلفة المتغیرة المتوسطةACTالتكلفة الكلیة المتوسطة: احسب-4

MC، التكلفة الحدیة CT، التكلفة الكلیةCFالثابتة، التكلفةCV، التكلفة المتغیرةACFالمتوسطة
هل تحقق المؤسسة ربحا ام خسارة؟ احسب قیمته او قیمتها؟- 5
متى تنسحب المؤسسة من السوق؟-6
:حدد منحنى العرض لهذه المؤسسة -7
ماذا تحقق المؤسسة في الاجل الطویل ؟ لماذا؟-8

:7تمرین
:الشكل التالي لمؤسسة تنشط في سوق الاحتكار التام الیك

ماذا یمثل هذا الشكل؟ ما هي شروط هذا التوازن؟-1
حدد الكمیة المثلى للانتاج؟ ماذا لو اختار الكمیة الثانیة؟-2



ما هو السعر السائد في السوق؟ حدد معادلة منحنى الطلب وطبیعته-3
، التكلفة الثابتة ACVلتكلفة المتغیرة المتوسطة، اACTالتكلفة الكلیة المتوسطة: احسب-4

MC، التكلفة الحدیة CT، التكلفة الكلیةCF، التكلفة الثابتةCV، التكلفة المتغیرةACFالمتوسطة
هل تحقق المؤسسة ربحا ام خسارة؟ احسب قیمته او قیمتها؟- 5
متى تنسحب المؤسسة من السوق؟-6
حدد منحنى العرض لهذه المؤسسة -7
ماذا تحقق المؤسسة في الاجل الطویل ؟ لماذا؟-8
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